Agdl) dghalBagall 4yl Ay gganl)

—m&,\—b)& X il gia Ale AN Al 4 e
2024 sl—0xa 13 ) b e 04 ;g giall
Ol ic bl thaall Sludabll 2 Sala A o adll SLERY)

(Aol 12) :Jg¥) g3l
(Adadi 2,5) :J ¥ (o pail)
B="x(G—-1) 5, A=vVI12-3V28+VI75 ol &
b sk @ L VT K2 e A sl ST (1
’ gk 3 B Ol oy (2
b s Lplie ad K2 e 22 sl 5T (3
(L& 03) :(“,jL“d\ 3 pad)
E=02x+4)(—x+5)—(—2x+10): E> 4 > 5, E
E 5Ll Ly il (1
DoV eyl e ol sl ) E )L e (2
(—x+5)(2x +2) =0 : skl | (3
(4dadi 03,5) :Cudlll) ¢y pail
(TAY/EN) o ML) Sl 1)),
LA & £ EAN cl),

AR Jal) gzl ¢ AN = 3,5 cm of ¢ (1

AT Jil) & G J1 B sy EA Jh)) | (2

oy o 5 g U el ERA 35000 b n (3
(bl 04) :_aull (e

-

vl dlzay dolaze las (0;1;])

.C(4;1)« B3;4)« A(3;2): L) k (1

LAC=v50 , AB =40 : 0l le ABC Ul ¢5 cy & BC ) ol (2
. ABC Al ale A1 41 57, M il 391 ] (3

. AB = —CD &2 D aill 3flis) 4o (4

.Je $ABCD £L)I g5l -

L 4
L 4

01 Zomioo
www. ency égucatlon.com



2024.2023 Jawe o nly Sl Jl 33l 3 (gl Sl W o

&
o

A4

(Ll 07) : SUY gial)

: 3..9&4\_2\ daiagl)

Bl G b ) e LW I 3l ) "IN oo 515

o lg) ad 200 DA dhe 31 4s Y1 5 madl] -

ool Lad 150 DA de b JI BLoYL 6 ¢} #2) 1000 DA Bor o s B G -
L Jeatl T, gl (1

ua.p.;-\ SJE | eerereernen 20 | e

(DA) L}fﬁ\ 8 paudll &.\\ .............................. 6000

(DA) %1 5l AL 2500 | e |

Al el gl Al Y ¢ BV Sl g 3al) A1 g ¢ aad s X lzel (2
Y2 3 V1 o2 X AV e i
A s bl Y, >y A e o
h(x) = 150x + 1000 , f(x) =200x o oblsh,f (1
L A0y deld) ) s 3 B f oA Ll e
rorax 5 g el 2 e 1cm}
.+ 1000 DA k¢ cwlAl )2 Je lom
.7OOODA&K¢Q)MN\SM\>»L;L,S¢\J,E{ ;
b 200x QU bl s o (2

y =150x +1000 =7 ¢
.JAH.’\&QQ\ML&T(‘ -

i sl TGN el B Ty Uy sl i S

L 4

L 4

REY 02 o 02 dto
U)’) www.ency-éfucation.com



adl—=ll

02,5

I/~ 1’25 ‘/,,.\‘I::::ZZIZ::::::::-_-_R.N A = 4ﬁ o 6ﬁ + Sﬁ

(Adaki 2,5) : g ¢y pail
Bz_?sx(%—l) s A=+112 — 3v28 + V175 slsudl <)
:d‘:,bsxa;?aﬁp&cA;w\agK(l
— VT1Z - 3V28 + V75
A=+V16X7—-3V4 X7 +V25x7

A=(4—-6+5N7=|3/7

b 30 B Ol e (2
—5/2 5 5, 3

p=g (1) =35 =5(-g)-m =07
L,Lbsw\cl‘»l.uwﬁwéc— >4l A& (3

A+1 3W7+1 BV7T+1)xV7 |21 +7 05 )
37 3W7  3WIxy7 | 21 | T

03

(L 03) :‘:,.'.lfm (i paid)
E SJLJJ\ .L.MA) J..'ZA (1
E=02x+4)(— x+5)—( 2x+10)
E =-2x*+410x — 4x + 20 + 2x — 10 01
E=[=2x*+8x+10]  — .
sV eyl e ele sl ) EUL,J\ J.u (2
E=02x+4)(—x+5)—(—2x+10)
E=02x+4)(—x+5)—2(—x+5)
E(=x+5@x+4-2) ,
— (_ x + 5) (2 x + 2) _,“-_—.-_-.-_-.-_-_—_-::_::'_‘_‘_‘_1'_'.'_'.'_'. ....... -

(—x+5)2x+2)=0

Ty =5 s —X = —5 %91 —x+5=0 :L|
‘\\\\\_?-’-—5——_—"“/ t:..::..:'.:'.'_'_'_'.'.‘.‘_':_:-::_-:_-..A..._~ X = _72 — —1 Lo 9 2 X = —2 (:gi 2 X -|— 2 = 0 )T

-1;5@0%&0%"4&3\&\”&)

www.ency-edu%tic n.com




AR Jal) el 2 AN = 3,5 cm O o

tlad A G AW NEA ShU G

T AN = cos60° x 7 LgT cosENA = II:IE—A
‘:" 0 1 ‘\L ~~~~~~~~~~~~~~~ -
e e r— AN =05x7 = L 03

025 e 4R = NR - AN = 17,5 — 3,5 = [TH07]
5o U1 sl EA Jall Gl (1
a2 A3 EEENA B o )5l Rols gk

03,5 EN? = AN? + AE?
EA* = EN* — AN* =77 —=3,5%
EA* =49-1225=3675 .1 075 )
EA=./3675~[6cm]| " -t /
» tan 288l L)) Jleazl oSo s da> e
R G Okbl (RN) 5 (ER) ¢ (AT)//(EN) Ld Sl o
14 AT *RA _ AT - .
o 5= 7 S aw T oy ol el e ey
14X7
0'75 ,:' ______________________________ AT = 17'5 = ‘C"‘j
----------------------------------- Iz\e-‘)-ﬂ‘ P 3-«‘@-)‘ L;\ J:,_j-‘t:n{ m :tg.}‘j\ w}ﬁ uL~>~(2
05 L = S . .
et aNERA = % 4sy tanERA = }%’ = 1—64 Ll A 3 AW EAR M3
. , ERA ~ DU el PR AN Il L
““““““““““““ (dalis 04) : gl cpapal
ez 0,75
=1 4
D
04

www.ency-e@lbc?tion.com




:BC Jbl Gl (1
P BC = /(x¢ — xp)2 + (yc — yp)?
(075 ;| BC=y(@-32+(1-42=V1+9
I 31:::}_3\ BC = \/1_0

0,25 s ACZ =V 502 =50 (9 _'\S
Jd
_________________ 2 2
025 === |BC%2+ AB2=+10 ++40 =10+ 40 =50

- ;“2“‘5"\-E;;;;::::::—'—'ff—'-‘—‘ : ABC Zhll o] 30 57, Mibid) 3lael Ol (2
pa—  [AC] ) Comia M ) g1l
-------------------------- MO5 L] S1MG:3) e MET) o ME 2N L
s "/"o,zs\f}_._._._,: _____________ A = —CD &2 D i) flan sl2) (3
_______________ AB (o) =DC () o AB=DC b 4B = 0D
05 AB($) = DC (470) 03 A(3*3) = DC (47 wey

Xp=—2 s+ (—xp=6—4 +« (4—x, =6
D(—Z,—l) LW Y {X§:—1‘=§‘ { D_ '\{ D LV Y

[ 025 { 025
e A “ (07) Lalesy) Lnall
R D dgad] (Lf\ (1
k] s 10 20 30
(DA) V1 meilly ALl 2000 4000 6000
(DA) % 5 nely B 2500 4000 5500
(2
05 (Y2 3 V1o op X WYy ) i
' e y, = 200 x
¥y, =150x+ 1000
T Y22y EAl e -0
S e yz > yl

150 x + 1000 > 200 x

www.ency-eduthtion.com




s T

—50x > —=1000 (| 150x —200x > —1000

. —1000 » _'__-_-;_'_’_’.'.'-—-‘-—:—‘:: “ ____________________
x <20 ¢l x< —y e T

saad) s 05 ke LoVl 5 madll gl A e ST 5 il gl FL OS¢ )

e oz 20 0
0,25 r
12 giall
O os ) A
el ’""""‘::33312::::;;::‘_:}% h(x) = 150x + 1000 , f(x) = 200x i) Lok £
X 0 20 x 0 20
h(x) | 1000 4000 F(x) 0 4000 | .
U 025
& g9l | sl TN e e
¥ 7000 - : : { 025 ‘e
6000 h(x) = 150 x +1000 A
025
el : - : Sea . e
f(x) = 200
HO00 S e —
|
]
]
3000 - |
|
I
]
2000 4 :
I
]
]
}
1000 g
]
/ '
]
I
(7] y © T T v T
/] 5 10 15 20 25 30 35 40
________________ Laaxdl 34s
p 0,5 y/:f_'.'_'_‘_::::-:.-.-.- JWU\ M\ u” 7000 DAL/\LC LS’L) M‘y\ M\ 4~[~ ”L’m -
"""""""" y = 200x a L )
{ y =150x + 1000 % cbdlda g (3
B y = 200x
200x — 150x _‘____1__9_99\@ 200x = 150x 4+ 1000 : as, { J = 150% + 1000
_____ 05 e x = 22 = 20505 50x = 1000 : 03)
e PV sl 3 x 38 L
W00 ey =200 x 20 = 4000
"""""""""""""""""" S (205 4000)  doly o e

N : JJ—‘ s GLJ qu)\ -

0’25 Va 20 de ()

www.ency-edl%ation.com






